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relazione intorno al disegno di legge pel riordi-

namento delle guardie di pubblica sicurezza a 

piedi. 

Presidente. Dò atto all'onorevole Curcio della 

presentazione di questa relazione che stam- ! 

-pata e distribuita. 

Il ministro delle finanze presenta Ire disegni di 
legge. 

P r e s i d e n t e . Ha facoltà di parlare l'onorevole 

ministro delle finanze. 

¡^fagliarsi, ministro delle finanze. Mi onoro di 

presentare alla Camera tre disegni di legge: 

L'uno per variazioni allo stato di previsione 

dell'entrata; il secondo per variazioni allo stato 

di previsione della spesa del Ministero della pub 

blica istruzione; il terzo per variazioni allo stato 

di previsione del Ministero dell' interno, per l'eser-

cizio del 1887-88. 

Domando che questi tre disegni di legge siano 

inviati alla Commissione generale del bilancio. 

Presidente. Dò atto all'onorevole ministro delle 

finanze della presentazione di questi tre disegni 

di legge, che saranno stampati e distribuiti. 

L'onorevole ministro propons che questi dise-

gni di legge siano inviati alla Commissione ge-

nerale del bilancio. 

Se non ci sono osservazioni, s'intenderà appro-

vata questa proposta. 

(E approvata). 

Ristiltamenio della votazione a scrutinio segreto, 

Presidente. Dichiaro chiusa la votazione ed 

invito gli onorevoli segretari di procedere alla 

numerazione dei voti. 

(/ segretari Fahrizj e Quartieri numerano i 
voti). 

Proclamo il risultamento della votazione sul 

disegno di legge: u Stato di previsione della spesa 

del Ministero di grazia e giustizia e culti; del-

l'entrata e della spesa del Fondo per il culto per 

l'esercizio 1887-88.,, 

Presenti e votanti » • 197 

Maggioranza 99 

Voti f a v o r e v o l i . . . . 169 

Voti contrari 28 

(La Camera approva). 

(La seduta termina alle ore 5 55). 

Ordine del giorno della tornata di domani. 

1. Svolgimento d'interrogazioni del deputato 
Falconi ; dei deputati Palizzolo ed altri ; e del 
deputato Debelli al ministro dei lavori pubblici. 

2. Seguito della discussione sullo stato di pre-
visione della spesa per il Ministero di agricol-
tura, industria e commercio nell'esercizio finan-
ziario 1887-88. (96) 

Discussione dei disegni di legge: 

3. Acquisto di materiale galleggiante per la 

navigazione del lago di Garda, e ampliamento 

del cantiere di Peschiera. (153) 

4. Distacco dal mandamento di Borghetto dei 

comuni di San Martino in Strada e Cavenago 

d'Adda e loro aggregazione al 2° mandamento di 

Lodi. (179) 

5. Aggiunte all'elenco delle opere idrauliche 

di seconda categoria. (106) 

6. Concessione al comune di Roma del palazzo 

in via degli Incurabili dal numero civico 5 al 

12. (109) 

7. Perenzione d'istanza nei giudizi avanti la 

Corte dei conti. (168) 

8. Leva di mare sui giovani nati nel 1867. (160) 

9. Prescrizione dei crediti di massa dei mi-

litari del Corpo Reale Equipaggi. (176) 

10. Riammissione in tempo degl'impiegati ci-

vili a godere dei benefici] accordati dalla legge 

2 luglio 1872,, n. 894. (181) 
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